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виконати замовлені послуги або роботи. В той самий час існує ряд 

бухгалтерських звітів, які можуть допомогти прийняти ці рішення. 

Найпоширеніші звіти наступні :  

- звіт про рух грошових коштів : розкриває всю фінансову діяльність, 

починаючи від грошей, які надходять у бізнес (прибутки від клієнтів) до витрат 

на переїзд (оренда, комунальні послуги, персонал тощо). Зрозуміло, що це 

важлива інформація, яку потрібно правильно зібрати. Насправді, дослідження 

показують, що надзвичайно велика кількість підприємств зазнає краху через 

проблеми з грошовими потоками; 

- звіт про прибутки та збитки : розкриває загальний дохід і загальні 

витрати за певний період часу. Він не такий детальний, як звіт про рух 

грошових коштів, але ним надається корисний огляд фінансового стану  

бізнесу; 

- баланс : показує, чим володіє компанія і що вона винна за певний період 

часу. Іншими словами, це дає уявлення щодо фінансового становища в будь-

який момент часу. 

Отже, бухгалтерський облік для малого бізнесу важливий, оскільки він 

дозволяє контролювати фінанси, визначати прибутковість, виконувати 

податковий облік, вести звітність та дотримуватися законодавчих вимог, що 

сприяє ефективному управлінню та збільшенню шансів на успіх. 
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Кожен господарюючий суб’єкт в умовах ринкової економіки прагне 

отримувати позитивні фінансові результати від своєї діяльності. Ця мета є 

об’єктивною та обумовлена не тільки прагненням утримати свої позиції на 

ринку, а також у стабільному подальшому розвитку та розширенні 

підприємства [1]. Фінансовий результат виступає узагальнюючим показником, 

що об'єднує всю фінансово-господарську діяльність підприємства. Він дає 
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можливість встановити взаємозв’язок між усіма іншими економічними 

показниками та узагальнити результати діяльності підприємства [2].  

Основою визначення фінансового результату є співставлення доходів і 

витрат підприємства від різних видів діяльності.  

Обліково-аналітичне забезпечення доходів підприємства - це комплекс 

заходів і інструментів, які допомагають підприємству ефективно виконувати 

облік доходів, контролювати їх походження і аналізувати їх структуру і 

динаміку. Це допомагає підприємству приймати обґрунтовані управлінські 

рішення з метою збільшення доходів. Основні компоненти обліково-

аналітичного забезпечення доходів підприємства:  

- облік доходів: включає в себе систему обліку доходів, яка дозволяє 

відстежувати прихід доходів з різних джерел і деталізувати їх по статтях; 

- аналіз доходів: включає в себе методи інтерпретації даних про доходи, 

аналіз їх структури і динаміки, виявлення закономірностей та прогнозування їх 

розвитку. Це допомагає виявляти проблемні аспекти в процесі формування 

доходів і приймати на їх основі стратегічні рішення; 

- контроль доходів: включає в себе систему контролю за отриманням 

доходів від різних джерел і перевірку їх належності нормативним вимогам, а 

також систему контролю за їх використанням і достовірністю; 

- маркетингове дослідження ринку: включає в себе збір і аналіз даних 

про потенційних клієнтів, конкурентів і ринкові умови з метою розроблення і 

впровадження ефективних маркетингових стратегій для збільшення доходів; 

- планування доходів: включає в себе складання планів доходів на 

короткострокову і довгострокову перспективу, прогнозування доходів на основі 

аналізу ринкових тенденцій і внутрішніх факторів, а також визначення цілей і 

завдань для їх досягнення; 

- отримання інформації: включає в себе використання інформаційних 

систем і технологій для отримання актуальної та достовірної інформації про 

доходи, а також забезпечення доступу до неї для відповідних користувачів. 

Одним із способів удосконалення обліку доходів підприємства може бути 

використання сучасного програмного забезпечення для фінансового обліку, яке 

дозволяє автоматизувати процеси обліку доходів та забезпечує точність та 

надійність даних. Також, важливо враховувати такі фактори, як: 

-класифікація доходів: Розробка системи класифікації доходів допоможе 

зрозуміти інформацію щодо джерел прибутків, їхньої суті та аналізувати їх так, 

щоб краще управляти доходами; 
- врахування податкових норм. При формуванні доходів слід 

дотримуватися податкових норм та регуляцій, які встановлені відповідними 

органами. Це допоможе запобігти можливим санкціям або штрафам; 

- моніторинг та аналіз доходів. Регулярний моніторинг та аналіз доходів 

дозволить виявити проблеми, спричинені зменшенням обсягу доходів або зміни 

структури доходів. Це дозволить вчасно прийняти відповідні заходи для 

виправлення ситуації. 
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- управління витратами. Ефективне управління витратами, зокрема 

контроль над невиконанням зобов'язань стосовно обслуговування запасів або 

послуг, допомагає поліпшити фінансовий результат і збільшити прибуток; 

- аналіз факторів, що впливають на доходи. Слід проводити аналіз 

факторів, що можуть вплинути на доходи, наприклад, зміна програми 

маркетингу, зовнішнього середовища або конкуренції. Це допомогає зрозуміти, 

як доходи підприємства залежать від різних чинників і як їх змінити; 

- застосування нових стратегій продажів. Дослідження і застосування 

нових стратегій продажу, таких як маркетингові кампанії, програми лояльності 

або вдосконалення асортименту товарів / послуг, можуть сприяти збільшенню 

доходів підприємства; 

- навчання та розвиток персоналу. Налагодження ефективної системи 

навчання для персоналу з питань обліку доходів, аналізу та управління 

фінансами допоможе ефективніше використовувати можливості для збільшення 

доходів підприємства. 
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Система управління підприємством вважається ефективною, якщо вона 

забезпечує покращення продуктивності, зниження витрат, укріплення 

конкурентоспроможності і досягнення стратегічних цілей підприємства. 

Бухгалтерський облік всіляко повинен сприяти цьому, оскільки він допомагає 

управлінцям здійснювати своєчасне інформоване прийняття рішень та 

планування діяльності підприємства. Він є необхідним інструментом для 

забезпечення успішного функціонування сучасних суб’єктів господарювання; 

дозволяє контролювати фінансову діяльність підприємства, приймати 

обґрунтовані рішення та планувати подальшу діяльність. Облік є інструментом 

контролю за використанням ресурсів підприємства і дозволяє виявляти 

неефективне використання коштів, рух активів та заборгованості [1,2].  

Зниження витрат – це перш за все, правильний облік запасів. Облік 

запасів на підприємстві забезпечує точність та достовірність інформації про 


